MOHONWUTHbIW BUMONAPHbIA PETYNATOP TOHOB
NPEAHA3HAUYEHHbIW ANS YNIPABNEHWUA CUION 3BYKA,

Er0 BbICOTbl U TMYBWUHbBI, NP MOMOLWK MOCTOAHHOTO

HAMPAXEHWA OT BHYTPEHHETO MCTOYHUKA ONMOPHOIo

HANPSAXEHWUA.

MpeaenbHble 3HAUEHMUA:

MHWH. Makc.
Ucc 18 v
12 10 mA
tha 0 70 L
Hsig —25 125 °C
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Cxema CoeAMHEHUs BbIBOAOB (BMA CBEpXY)

MOAL290V

OTPUUATENbHBIW NONKOC HanpsaXeHus nutanua (L)
BbIx0A onopHoro HanpsxkeHus Ugpp

BBIXOA CMrHana Ans (U3NONOrMUECKOon xapakre:-
PHCTHKH

BXOA ANA NEPEKNUEHWA XapakKTePUCTHKK (nuHen-
Han [ pusmonornueckasn)

BXOA ANS YyNPaBNeHWs CHNOM 3BYyKa

BBIXOJ CMIHana C MMHEWHOW XapakTepucTUKOn
NONOXMTENLHBIN NOMNKOC NONOXUTENLHOTO Hanpsxe-
Hus nutanna -+ Uge

— HecoeauHeHHble Boisoabl (NC)

BXOA ANS ynpasneHwa rnyGMHOW ToHa

BXO0/, CMrHana

BbIBOA ANA NOAKNKUYEHHA BHEWHENW EMKOCTH

(100 nF)

BbIBOA ANS NOAKNOUEHUA BHEUHUX EMKOCTEW
(100 nF, 330 pF)

BbIBOA ANS NOAKNOUEHUN BHEWIHEW EMKOCTH

(10 uF)

BLIBOA ANA NOAKNIOUEHWSA BHELIHEH EMKOCTH

(6,8 nF)

BXOA AN yNpaBneHWs BbICOTOM TOHA

XapakTepucinueckne AaHHbIE:

e = 25°C, Uce = 14V

OCHOBHbBIE 3HAUEHUA:

Ot6op TOKa
OnopHoe HanpsxeHue
BxogHoe conpoTtusnenve
BxoaHOW ynpaBnaoummn Tok
Us = Up Ui = 05. Uz
Yecunenue BbicoT
fr = 15 kHz, Ui = U2
MNopasnexue BbicOT
fr=15kHz, Us =0V
Ycunenne rnyOuH
fi = 40 Hz, Uy = U2
MNopaenenue rayGuH
fr = 40Hz, Up =0V
Awnanazon uactor (—1 dB)
BCE PErynatopbl B AMHEWHOM NONOKEHUH
Mekaxenuwe
Ures = 300 mV, f = 1 kHz, Us = 0,5. Uz
Hanpaxenue wyma
fr 20...20000 Hz,
8 nonox. 0 dB,
cuna 3syka —20 dB

perynsatop ToHOB

CnpaBouHbie faHHbie:

BbixoaHoe conpotusnexue
Tok nepeknoueHus

Ycunenne
fr = 1 kHz, Uy = 300 mV
Py nuuen., Us =0V
Py nunei, Us =1V
P; nuuen.,, Us = 0,5. U>

P; @u3amon, Us =1V

lee
Uz
Rt

—I5, —l10, —l1s

Uo/Uy1
Uo/U1
Uo/U1;
Uo/U1;
fr
k

Ugs ef

R3/s
]

Us/6/Un
Us/6/U1s

(VEYIVIT

Us/s/Uir

Us/U11

HOM, 3Hau, MWH.-MEKC.

=50 mA

&5, 52 '

z29 ki

=20 uh

z +15 dB

=—15 dB

z +15 dB

= —15 dB

20...20 000 Hz

=07 %

=50 uV

200 0
3,5 mA
—75 dB
—55 dB
—3...4+3 dB
25 dB
6e3 U3MeHeHHH dB
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